
Subvențiile oferite pentru angajatorii care 
încadrează în câmpul muncii persoane cu dizabilități 

și alte categorii vulnerabile de populație

Statul subvenționează angajatorii care sunt disponibili să încadreze în câmpul muncii persoane din 
categoriile sociale vulnerabile care necesită suport suplimentar pe piața muncii, inclusiv persoane 
cu dizabilități. Astfel, prin intermediul Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă 
(ANOFM) și a Serviciului Fiscal de Stat sunt oferite mai multe instrumente de suport financiar în 
sprijinul angajatorilor: 

Angajatorii care încadrează în câmpul muncii persoane cu dizabilități, 
precum și alte categorii de șomeri care necesită suport suplimentar pe 
piața muncii, pot solicita de la ANOFM subvenționarea locurilor de 
muncă. Ajutorul financiar constituie 80% din cuantumul salariului de 
bază, conform contractului individual de muncă al angajatului, dar nu 
depășește 50% din salariul mediu lunar pe economie pentru anul 
precedent. Subvenția se acordă pentru o perioadă de șase luni.

I. Subvenționarea locurilor de muncă pentru angajarea 
șomerilor care necesită suport suplimentar pe piața 
muncii, inclusiv a persoanelor cu dizabilități.

Categoriile de șomeri care necesită suport suplimentar pe piața muncii:

tinerii cu vârsta între 16 
și 18 de ani rămași fără 
ocrotire părintească

victimele traficului de ființe 
umane, după reabilitarea 
psihologică și socială

persoanele 
cu dizabilități

victimele 
violenței 
în familie

persoanele 
eliberate din 
locurile de detenție

persoanele care se luptă cu 
consumul de substanțe 
stupefiante ori psihotrope, după 
reabilitarea socială și psihologică

persoanele cu 
vârstă de 50 
de ani și peste

șomerii de 
lungă durată



ANOFM compensează costurile suportate de angajatori la crearea locului de 
muncă sau adaptarea celor existente pentru persoanele cu dizabilități, 
inclusiv angajarea pe o perioadă determinată a personalului de suport. 

II. Subvenția pentru crearea sau adaptarea locurilor 
de muncă pentru persoanele cu dizabilități

Angajatorii care creează locuri noi de muncă în localitățile rurale și 
angajează șomeri înregistrați în subdiviziunile teritoriale ale ANOFM, 
beneficiază de subvenție pentru compensarea parțială a costurilor 
de procurare a echipamentelor tehnologice, mașinilor, utilajelor, 
tehnicii de calcul, aparatelor și instalațiilor de măsurare, control 
și reglare etc. Subsidiile pentru proiectele de inițiative locale, 
la solicitare, pot fi acordate concomitent cu suportul financiar 
pentru subvenționarea locurilor de muncă. 

Subvenția se acordă doar dacă întreprinderea beneficiară va acoperi 35% din costul proiectului, 
iar cuantumul subvenției oferite nu poate depăși 65% din acesta, dar nu mai mult de 20 salarii 
medii lunare pe economie pentru anul precedent.

ATENȚIE! 
Toate tipurile de subvenție se oferă doar pentru persoanele care sunt în prealabil înregistrate

și încadrate în câmpul muncii prin intermediul ANOFM.

Pentru a afla mai multe informații despre subvențiile oferite prin ANOFM, apelați Centrul de apel:
0 8000 1000, între orele 08-00 - 17:00, sau accesând website-ul: www.anofm.md 

IV. Subvenții pentru susținerea proiectelor de inițiative locale

Persoanele cu dizabilități accentuate sau severe care doresc să se 
angajeze într-o altă localitate decât locul de trai efectiv, pot beneficia 
de o subvenție pentru a acoperirea costurilor de transport pe toată 
durata angajării. 
Subvenția va fi achitată lunar, în mărimea și în modul stabilit de 
Guvern, în baza distanței în km, care nu va depăși 30 km tur-retur.

III. Subvenționarea cheltuielilor de transport pentru persoanele cu dizabilități

Companiile care angajează persoane cu dizabilități pot solicita de la Serviciul fiscal de Stat returnarea, 
până la 2000 de lei lunar, din impozitele salariale declarate și achitate pentru fiecare salariat.

Mai multe detalii despre această subvenție pot fi aflate la Centrul unic de apel
al Serviciului Fiscal de Stat: 0 8000 1525 sau accesând website-ul: www.sfs.md.

V. Subvenții fiscale pentru angajarea persoanelor cu dizabilități

Această publicație a fost produsă cu suportul financiar al Uniunii Europene. Conținutul acesteia reprezintă responsabilitatea exclusivă
a proiectului „Împreună dezvoltăm servicii de angajare inclusivă a persoanelor cu dizabilități în mun. Chișinău și r. Criuleni”, 

finanțat de Uniunea Europeană. Conținutul publicației aparține autorilor și nu reflectă în mod neapărat viziunea Uniunii Europene.

În cazul angajării persoanelor cu dizabilități medii ANOFM compensează 50% din cheltuielile suportate de 
angajator, iar pentru încadrarea în muncă a persoanelor cu dizabilități accentuate și severe subvenția 
constituie 75% din costuri. Mărimea subvenției acordate, însă, nu va depăși cuantumul de 10 salarii medii 
lunare pe economie pentru anul precedent, pentru fiecare loc de muncă creat sau adaptat. 
Atenție! Angajatorul este obligat să păstreze locul de muncă creat sau adaptat cel puțin 12 luni.


